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EL INSTITUTO TECNOLÓGICO DE CANCUN 
A TRAVÉS DEL EL CENTRO DE INFORMACIÓN
CONVOCA AL 
2° CONCURSO DE CREACIÓN LITERARIA 2019
 "SONATA LITERARIA"  
BAJO LAS SIGUIENTES 

BASES

PRIMERA.- Podrán participar todas y todos los estudiantes inscritos actualmente en el Instituto Tecnológico Cancún.

SEGUNDA. Los escritos deberán ser originales, inéditos (no adaptaciones), no premiados con anterioridad y cuyos derechos de autor no estén comprometidos con terceros. 

TERCERA.- La participación será de forma individual. Las y los participantes deberán entregar solo una obra literaria no mayor a tres cuartillas, en idioma español, con tema libre. Podrán emplear un seudónimo.

CUARTA.- Los trabajos se enviarán a la dirección electrónica literatura.cold@gmail.com Deberán estar escritos en computadora, en Arial a 12 puntos, en tamaño carta, por una sola cara y con número de página. Es requisito indicar: nombre, seudónimo, género,  número de control, carrera y número celular. La fecha de recepción será a partir de la publicación de esta convocatoria hasta el día miércoles 30 de octubre de 2019. 

QUINTA.- El primer lugar recibirá un crédito complementario y un ejemplar literario. El segundo y tercer lugar recibirán un crédito complementario. Los tres lugares recibirán reconocimiento y la publicación de su obra dentro de la Antología Literaria del ITCancún. 

SEXTA.- Los resultados serán dados a conocer el día 11 de noviembre de 2019, a través de la página @Biblioteca ITC y por correo electrónico a los autores seleccionados y serán premiados el 13 de noviembre durante la jornada literaria del ITCancún en la que presentarán su obra. 

SÉPTIMA.- Cada participante retendrá los derechos de autor, dando permiso para el uso de sus obras, fotografías, audios y/o videos resultantes en otras exposiciones.

OCTAVA.- La participación en el concurso implica la aceptación de los concursantes de todas las bases de esta convocatoria.

NOVENA.- Los escritos no seleccionados serán destruidos.

DÉCIMA.- La decisión del jurado será inapelable e irrevocable.

[bookmark: _GoBack]DÉCIMO PRIMERA.- Cualquier situación no prevista en las bases anteriores será resuelta por los organizadores.
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